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κ. Σ.-Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ. 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά καθίσταται γνωστό ότι, 
από το Υπουργείο και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλονται μεθοδικές και 
συντονισμένες προσπάθειες για τη βελτίωση την αστυνόμευσης και την ενίσχυση ιδιαίτερα 
του προληπτικού και αποτρεπτικού ρόλου της Ελληνικής Αστυνομίας, σε όλη την επικράτεια, 
στοχεύοντας στη διαφύλαξη των συνθηκών ποιότητας ζωής των πολιτών, μέσω της 
ουσιαστικής και αποτελεσματικής αντιμετώπισης των περιπτώσεων διακινδύνευσης – 
υποβάθμισής τους.  

Στην κατεύθυνση αυτή και για την αστυνόμευση της διαλαμβανόμενης στην ερώτηση 
περιοχής, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση, με τη διενέργεια στοχευμένων και συστηματικών 
ελέγχων, καθώς και εξειδικευμένων δράσεων (εποχούμενες περιπολίες και εξορμήσεις, 
συγκρότηση ειδικότερων συνεργείων - ομάδων, πραγματοποίηση αστυνομικών επιχειρήσεων 
κ.λπ.), οι οποίες συμβάλλουν στην προστασία της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και στη 
δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για αυτούς. 

Ειδικότερα, κατά το τρέχον έτος (έως 20-10), στην εν λόγω περιοχή έχει 
πραγματοποιηθεί ικανός αριθμός στοχευμένων αστυνομικών επιχειρήσεων και εξορμήσεων, 
αποτέλεσμα των οποίων υπήρξε ο σχηματισμός ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, 
αριθμού δικογραφιών και η διενέργεια συλλήψεων. Παρέπεται δε να λεχθεί ότι, σε κάθε 
περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων προσώπων, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και 
δικονομική ενέργεια αρμοδιότητάς τους, ενημερώνοντας ταυτόχρονα την αρμόδια 
Εισαγγελική Αρχή, υπό τις κατευθύνσεις της οποίας ενεργούν. 

Αξίζει επίσης να σημειωθεί η συμμετοχή εκπροσώπου της Ελληνικής Αστυνομίας στο 
υλοποιούμενο Ευρωπαϊκό έργο «PROACTIVE» σχετικά με την καταπολέμηση των διακρίσεων 
κατά της εν λόγω πληθυσμιακής ομάδας και την εφαρμογή πολιτικών πρόληψης αναφορικά 
με τον κοινωνικό αποκλεισμό της. 
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Τέλος, διευκρινίζεται ότι το ζήτημα μετεγκατάστασης αυτής από την προαναφερόμενη 
περιοχή, εκφεύγει των αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών μας. Τονίζεται δε, ότι η αποτελεσματική 
διαχείριση των ζητημάτων που δημιουργούνται σε πολλές περιοχές της Χώρας λόγω της 
ύπαρξης καταυλισμών, δεν αποτελεί θέμα αμιγούς αστυνομικής φύσεως, αλλά, αντιθέτως, 
απαιτεί την ουσιαστική, συντονισμένη και βελτιωτική παρέμβαση όλων των συναρμοδίων 
Υπηρεσιών και Φορέων, προκειμένου να μειωθούν και ει δυνατόν να εξαλειφθούν οι 
επιμέρους παράμετροι που τα δημιουργούν ή εντείνουν στη διαμόρφωσή τους. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να σας 
ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο. 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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